	
	SLOVENSKÁ FARMAKOLOGICKÁ SPOLOČNOSŤ SLS




Zápisnica zo zasadnutia výboru Slovenskej farmakologickej spoločnosti SLS, konaného dňa 24.6.2008 na Ústave experimentálnej farmakológie SAV
Prítomní: (Prezenčná listina priložená)
Prof. MUDr. Viktor Bauer, DrSc., Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD., Doc. MUDr. Viera Kristová, CSc., Prof. MUDr. Milan Kriška, DrSc., Doc. RNDr. Magdaléna Kuželová, CSc., MUDr. Juraj Mokrý, PhD.,  Prof. MUDr. Radomír Nosáľ, DrSc., Prof. MUDr. Gabriela Nosáľová, DrSc.,  Doc. RNDr. Eva Račanská, CSc., RNDr. Ružena Sotníková, CSc.,  Prof. MUDr. Pavel Švec, DrSc., 
Ospravedlnení: 
Prof. MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc., Prof. MVDr. Ján Mojžiš, CSc.
Program zasadnutia:

1. Voľba dozornej rady

2. Voľba podpredsedu výboru SFS SLS

3. Menovanie vedeckého sekretára výboru SFS SLS

4. Správa o stave spoločnosti 

5. IUPHAR

6. Príprava webovej stránky spoločnosti

7. Príprava loga spoločnosti

8. 58. FD v  Prahe 

9. rôzne

Ad 1. Predsedkyňa novozvoleného výboru SFS, Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD., privítala prítomných a upozornila na nutnosť zvoliť dozornú radu SFS. Výbor sa dohodol na volebnej komisii v zložení RNDr. V. Knezl, CSc., PharmDr. E. Ondriašová, CSc. a Doc. RNDr. A. Strapková, CSc., ktorá bude mať za úlohu  rozposlať na farmakologické pracoviská návrh kandidátov do dozornej rady SFS. Kandidátmi do dozornej rady sú nasledujúci členovia SFS:  Doc. MUDr. M. Wawruch, PhD, Mim.prof. doc.RNDr. J. Kyselovič, PhD. a  Doc. RNDr. A. Strapková, CSc.. Vo voľbách bude možné navrhnúť ešte jedného kandidáta. Samotné voľby prebehnú na plenárnom zhromaždení SFS, ktoré sa bude konať v rámci 58. FD v Prahe.
Zodpovedná: doc. Račanská

Ad 2. Do funkcie podpredsedu výboru SFS bola zvolená Doc. RNDr. Eva Račanská, CSc.

Ad 3. Do funkcie vedeckého sekretára výboru SFS bol menovaný MUDr. Juraj Mokrý, PhD., ktorý bude zároveň vykonávať funkciu hospodára SFS.
Ad 4. Predsedkyňa výboru SFS skonštatovala, že bývalý predseda SFS, Prof. Švec jej odovzdal všetky dokumenty súvisiace s činnosťou spoločnosti. V súčasnosti má SFS SLS 191 členov, príjmy spoločnosti za minulý rok boli 7.600 Sk a zostatok na účte je 23.672,- Sk. Bude potrebné zistiť v SLS, akým spôsobom sú rozčlenené členské príspevky.
Zodpovedná: doc. Fraňová

Ad 5. SFS SLS je členom IUPHARu. Vzhľadom na administratívne zmeny v IUPHARe slovenská spoločnosť nemá zaplatené členské za posledné dva roky. Predsedkyňa výboru SFS sa bude kontaktovať s vedením IUPHARu, aby sa finančné záležitosti usporiadali. 

Zodpovedná: doc. Fraňová
Ad 6. Prípravu webovej stránky SFS bude mať na starosti vedecký sekretár – MUDr. Mokrý. Potrebné materiály, ktoré boli uverejnené na pôvodnej webovej stránke, si prevezme od prof. Bauera. Prof. Švec dodá materiál o histórii spoločnosti. Stránka bude na portáli SLS.  Prof. Bauer navrhol, aby sa všetky akcie, organizované SFS, uverejňovali na webovej stránke a zároveň sa rozposielali všetkým členom spoločnosti.
Zodpovední: MUDr. Mokrý, prof. Bauer, prof. Švec
Ad 7. Doc. Fraňová pripravila predbežný návrh loga SFS SLS. Návrhy na logo možno poslať MUDr. Mokrému.
Zodpovedný: MUDr. Mokrý

Ad 8. V rámci 58. FD v Prahe sa bude konať schôdza výboru  a  plenárne zasadnutie SFS SLS. Ďalšie FD by mala podľa harmonogramu organizovať LF UK v Bratislave. Doc. Kristová oznámi doc. Fraňovej do 15.7.2008, či sa LF UK podujme na zorganizovanie 59.FD, alebo organizáciu tohto podujatia prevezme LF PJŠ v Košiciach.
Zodpovední: doc. Kristová, doc. Fraňová

Ad 9. V rôznom odzneli nasledujúce príspevky:
Prof. Švec – SFS pravidelne organizuje 5 akcií (Medicamenta nova, Sympózium o nových liečivách, Kovalčíkov deň, Farmakologické dni a Švecov memoriál). Na týchto akciách by sa mal stretávať výbor SFS SLS. Podobne možno využiť termíny obhajob dizertačných prác na stretnutia výboru.
Prof. Nosáľ – Pri organizovaní konferencií sa dajú získať prostriedky od sponzorov. Časť z týchto prostriedkov by sa mohla dať na účet SFS. Voči tomuto návrhu namietali viacerí členovia výboru, pretože by to znamenalo odvádzať 40% z takto získaných peňazí na účet SLS a okrem toho, sponzorsky získané prostriedky využívajú organizujúce  ústavy. 

Ďalšia schôdza výboru SFS SLS bude na 58. Farmakologických dňoch v Prahe.
Zapísala: Sotníková

Bratislava 25.6.2008                                 Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD.

                                                                   predsedkyňa výboru SFS SLS

